

**Protokół nr VII/2015
z VII Sesji Rady Powiatu Leszczyńskiego
w dniu 30 lipca 2015 roku**

Początek obrad godz. 12⁰⁰ - Starostwo Powiatowe w Lesznie (sala nr 18, parter)

ad. 1. Obrady VII Sesji Rady Powiatu Leszczyńskiego otworzył Pan Grzegorz Adamczak, Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leszczyńskiego.

Prowadzący obrady powitał przybyłych na Sesję Radnych i zaproszonych gości (listy obecności stanowią odpowiednio załączniki **nr 1-3** niniejszego protokołu).

W Radzie Powiatu zasiada 17 radnych. Na podstawie listy obecności prowadzący obrady stwierdził, że w sesji udział bierze 14 radnych. Nieobecni byli Radni: Pan Marcin Barczyk, Pan Rafał Rimke oraz Pan Jan Szkudlarczyk, Przewodniczący Rady Powiatu. Podczas stwierdzania kworum na sali obecnych było 14 radnych.

Prowadzący obrady stwierdził, że Rada jest władna do podejmowania uchwał. Poinformował również, iż zgodnie ze Statutem Powiatu Leszczyńskiego obrady Sesji Rady są nagrywane na nośniku elektronicznym (załącznik **nr 4** protokołu).

ad. 2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

Pan Grzegorz Adamczak, Wiceprzewodniczący Rady Powiatu odczytał pisma Zarządu Powiatu z dnia 16 i 23 lipca br. o wycofanie z projektu porządku obrad projektów uchwał na drukach:

1) nr 67:

„w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Wielkopolskiego”,

Po podjęciu przez Radę Powiatu uchwały Nr VII/68/2015 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok zostanie podpisana umowa pomiędzy Powiatem Leszczyńskim, a Wojewódzkim Szpitalem Zespolonym w Lesznie, na podstawie której zostanie przekazana dotacja bezpośrednio do WSZ w Lesznie. Przedstawiona forma skraca czas przekazania dotacji i zapewnia możliwość wykonania modernizacji oddziału położniczego w 2015 roku.

Przekazanie dotacji bezpośrednio z budżetu Powiatu Leszczyńskiego dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Lesznie wynika z zapisów ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2015 roku, poz. 618 ze zm.).

2) nr 69:

„w sprawie zmiany Wieloletniej prognozy Finansowej Powiatu Leszczyńskiego na lata 2015-2018”.

Złożone do Zarządu Powiatu wnioski dotyczące zmian budżetu nie skutkują koniecznością zmiany WPF.

Ww. pisma stanowią załączniki **nr 5 i 6** protokołu.

Prowadzący obrady odczytał projekt nr 3 porządku obrad VII Sesji Rady Powiatu.

Następnie zapytał, czy Radni mają pytania lub uwagi do przedłożonego projektu porządku obrad Sesji.

Pytań i uwag nie wniesiono.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” przyjęła porządek obrad VII Sesji.

Porządek obrad VII Sesji Rady Powiatu:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
3. Przyjęcie protokołu z VI Sesji w dniu 25 czerwca 2015 roku.
4. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym.
5. Interpelacje i zapytania radnych.
6. Podjęcie uchwały Nr VII/68/2015 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok (**DRUK NR 68**).
7. Podjęcie uchwały Nr VII/70/2015 w sprawie wprowadzenia ograniczeń i zakazów używania jednostek pływających napędzanych silnikami o napędzie spalinowym na Jeziorze Krzyckim (**DRUK NR 70**).
8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
9. Wolne głosy i wnioski.
10. Zakończenie obrad.

ad. 3. Protokół obrad VI Sesji Rady Powiatu w dniu 25 czerwca 2015 roku został przyjęty poprzez głosowanie jednogłośnie 14 głosami „za” i przekazany Przewodniczącemu Rady Powiatu do podpisania.

Pytań i uwag nie było.

ad. 4. Sprawozdanie z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym (zał. nr 7 protokołu)

Pan Starosta przedłożył sprawozdanie z posiedzenia Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym, tj. od 25 czerwca do 30 lipca 2015 roku.

W okresie sprawozdawczym odbyło się 1 posiedzenie, w dniu 15 lipca br., na którym Zarząd Powiatu podjął 6 uchwały oraz zaopiniował 2 projekty uchwał Rady Powiatu Leszczyńskiego.

Ponadto Zarząd zapoznał się z informacjami kierowników jednostek organizacyjnych i rozpatrzył wnioski o dotacje z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej.

1. Uchwały podjęte w okresie sprawozdawczym:

- 1) Nr 62/2015 w sprawie wykazania do sprzedaży w drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Leszczyńskiego, położonej w obrębie Dąbcza, gmina Rydzyna,
- 2) Nr 63/2015 w sprawie uchwalenia Regulaminu organizacyjnego Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lesznie,
- 3) Nr 64/2015 w sprawie rozpatrzenia ofert i przyznania dotacji na zadania zgłoszone w II otwartym konkursie ofert na realizację zadań publicznych ze sfery działalności pożytku publicznego w Powiecie Leszczyńskim na 2015 rok,
- 4) Nr 65/2015 w sprawie zasad obejmowania przez Starostę Leszczyńskiego patronatu nad imprezami i zadaniami o charakterze ponadgminnym o znaczeniu promocyjnym dla Powiatu Leszczyńskiego i fundowania nagród,
- 5) Nr 66/2015 w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego oraz określenia jej składu osobowego.

2. Zaopiniowanie projektów uchwał skierowanych na VII Sesję Rady Powiatu:

- 1) Nr VII/68/2015 Rady Powiatu Leszczyńskiego w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok,
- 2) Nr VI/70/2015 w sprawie wprowadzenia ograniczeń i zakazów używania jednostek pływających napędzanych silnikami o napędzie spalinowym na Jeziorze Krzyckim.

Ponadto Zarząd Powiatu zdecydował o wycofaniu z projektu porządku obrad VII Sesji Rady projektów uchwał na drukach:

1) nr 67:

„w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Wielkopolskiego”,

Po podjęciu przez Radę Powiatu uchwały Nr VII/68/2015 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok zostanie podpisana umowa pomiędzy Powiatem Leszczyńskim, a Wojewódzkim Szpitalem Zespolonym w Lesznie, na podstawie której zostanie przekazana dotacja bezpośrednio do WSZ w Lesznie. Przedstawiona forma skraca czas przekazania dotacji i zapewnia możliwość wykonania modernizacji oddziału położniczego w 2015 roku.

Przekazanie dotacji bezpośrednio z budżetu Powiatu Leszczyńskiego dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Lesznie wynika z zapisów ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2015 roku, poz. 618 ze zm.),

2) nr 69:

„w sprawie zmiany Wieloletniej prognozy Finansowej Powiatu Leszczyńskiego na lata 2015-2018”.

Złożone do Zarządu Powiatu wnioski dotyczące zmian budżetu nie skutkują koniecznością zmiany WPF.

Ponadto Zarząd Powiatu zgłosił projekt Powiatu Leszczyńskiego do indykatywnego wykazu projektów zidentyfikowanych w ramach trybu pozakonkursowego WRPO na lata 2014-2020 (dotyczy SOSW w Rydzynie).

3. Przedmiotem posiedzenia były m. innymi:

- 1) informacja o sytuacji na drogach powiatowych.

Trwają bieżące prace porządkowania dróg powiatowych oraz uzupełnianie ubytków nawierzchni.

W dniu 14 lipca podpisana została umowa z wykonawcą wyłonionym w przetargu w dniu 24 czerwca 2015 roku, tj. z Firmą Budomost z m. Małkinia na kwotę 1.151.345,06 zł na zadanie: „Przebudowa mostów na przepusty w ciągu drogi powiatowej nr 4756P w ramach zadania – Przebudowa regionalnego układu połączeń drogowych zachodniej części aglomeracji leszczyńskiej – drogi: Włoszakowice – Wijewo, 3823P Włoszakowice – Boszkowo”.

Termin realizacji zadania zgodnie z umową to koniec listopada. Zarząd Powiatu ma nadzieję na szybszą finalną realizację zadania, z uwagi na deklarację wykonawcy o wejściu na plac budowy

z początkiem sierpnia br.

W związku z oszczędnością rozstrzygniętego przetargu na ww. zadaniu, Ministerstwo Infrastruktury i Rozwoju wyraziło zgodę na złożony wniosek, aby zaoszczędzone środki przeznaczyć na dofinansowanie realizacji dodatkowego zadania w kwocie 129.000 zł z przeznaczeniem na remont (przebudowę) drogi powiatowej nr 4756P na odcinku Brenno-Zaborówiec-Włoszakowice.

W omawianym okresie rozstrzygnięto kilka przetargów drogowych:

- a) w dniu 29 czerwca br. wyłoniono wykonawcę na realizację zadania pn.: „Podwójne powierzchniowe utwardzenie dróg powiatowych nr 4787P Karchowo-Nowy Belęcin, nr 4793P Brylewo-Bielawy, nr 4797PLubownia-Oporowo”.

Wpłynęło 9 ofert, a najkorzystniejszą ofertę złożyła Firma S – Probud ze Stargardu Szczecińskiego na kwotę 33.889,00 zł. Oszczędność wyniosła ok. 41.000,00 zł,

- b) w dniu 30 czerwca br. został ogłoszony przetarg na „Budowę ciągu pieszo-rowerowego w ciągu drogi powiatowej nr 4788P w m. Garzyn. Otwarcie ofert nastąpiło w dniu 15 lipca br.

Wpłynęło 7 ofert. Ceny wahają się od 262 tys. zł do 498 tys. zł. oferty podlegają sprawdzeniu,

- c) w dniu 9 lipca br. nastąpiło otwarcie ofert przetargowych na zadanie: „Remont chodników na terenie gminy Krzemieniewo. Trwa sprawdzanie 6 ofert, które wpłynęły do ZDP. Wartości ofert mieszczą się między 33.425,00 zł do 50.524,00 zł. Wezwano do uzupełnienia (na dzień 16 lipca br.),

- d) w dniu 19 lipca br, otwarto oferty na zadanie „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 4801P w m. Tworzanice. Wpłynęło 6 ofert na wartości od 38.4444,00 zł do 72.756,00 zł. Aktualnie oferty podlegają sprawdzaniu (na dzień 16 lipca br.).

Trwają prace związane z przebudową dróg powiatowych nr 4781P (pomiędzy drogą wojewódzką 432) i nr 4782P od m. Osieczna do m. Berdychowo” oraz przebudowa dróg powiatowych nr 4800P w m. Dąbcze do m. Rydzyn a (Rynek). Zarząd Powiatu w dniu 15 lipca br. odbył wizytację w terenie na ww. inwestycjach,

2) Zarząd Powiatu:

- a) przyjął „Informację o pomocy osobom niepełnosprawnym realizowanej ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na koniec 30 czerwca 2015 roku,

- b) zapoznał się z informacjami o funduszach europejskich. W ramach cyklicznego i bieżącego śledzenia danych o możliwościach korzystania ze źródeł zewnętrznych finansowania zadań powiatu, zapoznano się z aktualnym stanem wiedzy w tym zakresie, szczególnie z zasadami finansowania, kryteriami i warunkami różnych programów unijnych oraz krajowych,

- c) przyjął informację Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy w Kąkolewie w sprawie przerwy letniej w Funkcjonowaniu Domu,

- d) rozpatrzył wnioski o udzielenie dotacji celowej z budżetu Powiatu Leszczyńskiego na sfinansowanie przedsięwzięć z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej dla OSP w Dąbczu (zakup pompy do wody M88/16 wraz z przyczepą) oraz wniosku o udzielenie dotacji dla OSP w Rydzynie (zakup pompy do wody zanieczyszczonej oraz pily ratowniczej),

- e) zaopiniował terminy posiedzeń Komisji stałych oraz sesji Rady Powiatu w dniu 30 lipca br.

Prowadzący obrady zapytał, czy ktoś z Radnych ma pytania do przedłożonego przez Pana Starostę sprawozdania.

Pytań nie było.

Sprawozdanie o pracach Zarządu w okresie międzysesyjnym zostało przyjęte.

ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych.

Radni nie zgłosili interpelacji i zapytań.

ad. 6. Podjęcie uchwały Nr VII/68/2015 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok (DRUK NR 68).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 8 protokołu).

Zmiany planowanych dochodów i wydatków dotyczą:

- 1) zmiany planu dotacji celowych w dziale 852, rozdz. 85203 § 2110 poprzez:
 - a) zmniejszenie o kwotę 10.560 zł w związku z rozliczeniem wykorzystania miejsc w I półroczu 2015 – Środowiskowy Dom Samopomocy w Kąkolewie,
 - b) zwiększenie o kwotę 2.640 zł w związku z podziałem niewykorzystanych środków – Środowiskowy Dom Samopomocy w Kąkolewie,
- 2) zwiększenia planu dotacji celowych w dziale 801, rozdz. 80102 § 2110 o kwotę 7.739,55 zł oraz w dziale 801, rozdz. 80111 § 2110 o kwotę 14.699,71 zł z przeznaczeniem na wyposażenie szkół w podręczniki, materiały edukacyjne lub materiały ćwiczeniowe,
- 3) zmiany przeznaczenia pomocy finansowej z Gminy Krzemieniewo – przesunięcie pomocy z zadania bieżącego remonty chodników przy drogach powiatowych w wysokości 32.000 zł na zadanie inwestycyjne budowa ciągu pieszo-rowerowego w ciągu drogi pow. Nr 4788P w m. Garzyn,
- 4) zwiększenia planu dochodów w dziale 600, rozdz. 60014 § 0960 z tytułu darowizny z Firmy Euro-Pegaz Transport Sp. z o.o. w Warszawie w wysokości 20.000,00 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa dróg powiatowych 4781P pomiędzy drogą wojewódzką 432, - 4782P od m. Osieczna do m. Berdychowo” . Zmniejszenia wkładu własnego powiatu na to zadanie o 20.000 zł,
- 5) Zwiększenia planu dotacji celowej w dziale 853 rozdz. 85311 § 2320 o kwotę 20.139 zł z tytułu podpisanych porozumień z Powiatem Rawickim i Gostyńskim oraz z Miastem Leszno z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów rehabilitacji mieszkańców uczęszczających do Warsztatów Terapii Zajęciowej w Rydzynie (wycofanie udziału Powiatu w wysokości 20.139 zł),
- 6) wprowadzenia zadania inwestycyjnego pn. ” Częściowa przebudowa drogi powiatowej nr 4756P Brenno-Zaborówiec-Włoszakowice, w ramach zadania ”Przebudowa regionalnego układu połączeń drogowych zachodniej części aglomeracji leszczyńskiej - drogi: 4756P Włoszakowice-Wijewo, 3823P Włoszakowice-Boszkowo” w wysokości 335.000 zł. Środki pochodzą z oszczędności na przetargu dotyczącym zadania „Przebudowa mostów na przepustach w ciągu drogi pow. 4756P w ramach zadania ”Przebudowa regionalnego układu połączeń drogowych zachodniej części aglomeracji leszczyńskiej - drogi: 4756P Włoszakowice-Wijewo, 3823P Włoszakowice-Boszkowo”,
- 7) Zwiększenia nakładów na zadanie majątkowe modernizacja pomieszczeń w budynku Starostwa przy al. Jana Pawła II 23 na potrzeby archiwum zakładowego o 3.500 zł – dział 700, rozdz. 70095 § 6050,
- 8) zwiększenia nakładów na szkolenia obronne do wysokości 4.000 zł – dział 754 rozdz. 75414 § 4300,
- 9) udzielenia dotacji w wysokości 40.000 zł dla Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Lesznie na modernizację oddziału położniczego – dział 851 rozdz. 85111, § 6220,
- 10) zabezpieczenia środków w wysokości 450.000 zł na realizację przedsięwzięcia pn. „Rozwój infrastruktury kształcenia zawodowego na terenie powiatu leszczyńskiego” – dział 854, rozdz. 85403 § 4210,
- 11) zwiększenia planu wydatków o 5.734 zł na wynagrodzenia w Powiatowej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w związku z planowanym zwiększeniem stanu zatrudnienia od 01.09.2015 r.,
- 12) zmniejszenia planu rezerwy ogólnej o kwotę 17.361 zł i celowej 5.734 zł,
- 13) przeniesień zgodnie z wnioskami dysponentów środków.

Prowadzący obrady poinformował, że Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju oraz Komisja Rewizyjna Rady Powiatu jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Pan Grzegorz Adamczak, Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 14 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VII/68/2015 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok.

ad. 7 . Podjęcie uchwały Nr VII/70/2015 w sprawie wprowadzenia ograniczeń i zakazów używania jednostek pływających napędzanych silnikami o napędzie spalinowym na Jeziorze Krzyckim **(DRUK NR 70)**.

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 9 protokołu).

Do Starosty Leszczyńskiego wpłynęła petycja mieszkańców Sołectwa Gołanice dotycząca objęcia Jeziora Krzyckiego zakazem używania skuterów wodnych i motorówek z uwagi na bezpieczeństwo wypoczywających oraz hałas.

Wniosek ten poparł również Wójt Gminy Świąciechowa. W przesłanym piśmie poinformował, że zgłaszane niemal codziennie przez mieszkańców Gołanic, Krzycka małego, wypoczywających letników oraz wędkarzy uwagi dotyczą poruszania się po akwenu skuterów wodnych. Zrywane są urządzenia wędkarskie, płoszone ptactwo wodne.

Osoby prowadzące skutery poruszają się po jeziorze z bardzo dużą prędkością, powodują duży hałas i stwarzają zagrożenie dla innych osób korzystających z wypożyczonego sprzętu wodnego oraz kąpieliska.

O wprowadzenie na jeziorze strefy ciszy zawnioskował także Polski Związek Wędkarski Okręg w Lesznie – uprawniony na tym akwenu do rybactwa. Argumentując swoje poparcie stwierdza, że używanie jednostek pływających napędzanych silnikiem spalinowym całkowicie uniemożliwia wędkowanie.

Petycję mieszkańców poddano analizie na posiedzeniu Zarządu Powiatu oraz komisjach Rady Powiatu. Wykorzystano opinię Marszałka Województwa Wielkopolskiego, Komendanta Miejskiego Policji w Lesznie, Wójta Gminy Świąciechowa oraz Polskiego Związku Wędkarskiego Okręg w Lesznie.

Wprowadzenie zakazu ma na celu nie tylko wyeliminowanie nadmiernego hałasu, ale również zapewnienie bezpieczeństwa wypoczywających nad jeziorem, ochronę przyrody, jak również samego akwenu.

Ww. projekt uchwały znajduje pełne uzasadnienie prawne. Art. 116 ust. 1 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (Dz. U. z 2013 roku, poz. 1232 ze zm.) stanowi, że Rada Powiatu, w drodze uchwały, ograniczy lub zakaze używania jednostek pływających lub niektórych ich rodzajów na określonych zbiornikach powierzchniowych wód stojących oraz wodach płynących, jeżeli jest to konieczne do zapewnienia odpowiednich warunków akustycznych na terenach przeznaczonych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe.

Ww. projekt uchwały odczytał Pan Grzegorz Adamczak, Wiceprzewodniczący Rady Powiatu, prowadzący obrady.

Prowadzący obrady poinformował, iż Radni Powiatu z ww. projektem uchwały zostali szczegółowo zapoznani na posiedzeniach Komisji stałych Rady Powiatu.

Następnie zapytał, czy do przedłożonego ww. projektu uchwały są pytania.

Głos zabrał Pan Kozub z grupy, jak to określił „*stłamszonej i zdeptanej, która stara się pływać po jeziorze, uprawiać sporty wodne*”. *Rozsądnie do tego podchodząc to co było w mediach podane to stek bzdur. W prasie były bzdurne rzeczy typu wjeżdżanie na plażę, nikt takie sprzętu nie używa, żeby wjeżdżać na plażę. Jest to za drogi sprzęt, bo kontakt z piaskiem powoduje uszkodzenie sprzętu. Pływanie bez zrywek*, wyjaśnił że wszystkie skutery posiadają zrywki, które odcinają paliwo po upadku osoby kierującej”. Kolejną bzdurą, na którą wskazał jest zabijanie ryb i to nie z ich winy pojawiły się śnięte ryby.

Następnie głos zabrał Pan Światała, który dodał, że „wszystkie skutery posiadają homologację, większość z tych sprzętów jest nowa i dopuszczona do ruchu i opowiadanie przez Pana Wójta, który podszedł „to wy jesteście z tej grupy, która robi hałas. Dalej Pan Światała powiedział, że to nasi żuźłowcy robią hałas, a nie jeżdżący skuterami. Dodał, że „jeżeli ludziom mieszkającym w Krzycku nie odpowiada hałas skuterów, niech się wyprowadzą gdzie indziej”. Pan Światała powiedział jeszcze, że należałoby się przyjrzeć wędkarzom, którzy wędkują pod wpływem alkoholu, a nie

ludziom, którzy posiadają uprawnienia sternika motorowodnego. Są skłonni do dialogu i wyznaczenia dni tygodnia i godzin, w których mogli by pływać skuterami.

Następnie głos zabrał Pan Jóźwiak, który jest wędkarzem z gminy Świąciechowa, odnosząc się do hałasu powiedział, że jazdy skuterami trudno nazwać pływaniem. Na dnie Jeziora Krzyckiego, które jest płytkim jeziorem znajduje się siarkowódor i naruszenie tej substancji powoduje śnięcie ryb. Na dzień dzisiejszy nie ma na jeziorze łabędzi i dzikich kaczek, wypłoszonych przez hałas jazdy skuterami.

Pan Świtała dodał, że specyfika pływania skuterami powoduje fale i wyrzut wody w górę. Pan Kozub zapytał, „czy w gminie były robione jakieś pomiary hałasu, a jeżeli były, czy faktycznie ten hałas jest i druga rzecz, czy była określona róża wiatrów”.

Zabierając głos Radna Pani Halina Florek zapytała, czy jest w okolicy zbiornik, na którym można by pływać skuterami.

Naczelnik Wydziału OS wyjaśnił, że taka możliwość jest na Jeziorze w Dębcu.

Następnie głos zabrał Radny Pan Marian Mielcarek, który powiedział, że był po interwencji mieszkańców w Gołanicach i Krzycku i widział „to pływanie”. Wypowiedź, że jak się komuś nie podoba to może się wyprowadzić jest poniżej pasa. I nie można się dziwić, że ludzie tam mieszkający z dziada pradziada chcą mieć spokój.

Zabierając głos Radny Pan Wojciech Antoniak poprosił osoby dzisiaj reprezentujące uprawiających sport motorowodny o utworzenie stowarzyszenia celem formalnego działania i wypracowania konkretnego stanowiska, które może zostać przedstawione Radzie Powiatu.

Zabierając głos Pan Zastępca Wójta Gminy Świąciechowa powiedział, że rozmowy były prowadzone i rzeczywiście powstał problem na Jeziorze Krzyckim. Gmina, która jest właścicielem plaży przy tym Jeziorze jest odpowiedzialna za wyznaczenie miejsca przeznaczonego do kąpieli i takie miejsce zostało wyznaczone. Zadaniem Gminy jest zapewnienie bezpieczeństwa osobom przebywającym na tym miejscu. Pojawiły się jednak głosy mieszkańców skarżących się zarówno z miejscowości Gołanice, jak i Krzycka. W związku z tym zdecydowano o przekazaniu tego problemu Radzie Powiatu. Na koniec dodał, że Zarząd Powiatu uzyskał opinie innych organów i instytucji, które zostały wzięte pod uwagę przy opracowywaniu projektu uchwały. Prowadzący obrady zamknął dyskusję i poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Przebieg głosowania.

Pan Grzegorz Adamczak, Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 13 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 1 głos.

Rada Powiatu jednogłośnie 13 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr VII/70/2015 w sprawie wprowadzenia ograniczeń i zakazów używania jednostek pływających napędzanych silnikami o napędzie spalinowym na Jeziorze Krzyckim.

ad. 8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Radni nie zgłosili interpelacji i zapytań.

ad. 9. Wolne głosy i wnioski: nie zgłoszono.

ad. 10. Zakończenie obrad.

Pan Grzegorz Adamczak, Wiceprzewodniczący Rady Powiatu, prowadzący obrady, w związku z wyczerpaniem porządku obrad, podziękował wszystkim za udział i o godzinie 12⁵⁵ zakończył obrady VII Sesji Rady Powiatu Leszczyńskiego.

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządzono w jednobrzmiącym egzemplarzu.



Protokołowała:
D.Ostrowska

Wiceprzewodniczący Rady

Grzegorz Adamczak